EDA N°01-A2-Situacion de Aprendizaje N°2

EDA N° 1

“Nos organizamos responsablemente para cuidar y conservar nuestra

salud”

ACTIVIDAD N° 2

NOS ORGANIZAMOS PARA CONVIVIR DEMOCRATICAMENTE

SITUACION DE
APRENDIZAJE N° 2

Resolvemos problemas aditivos de dos operaciones

Los estudiantes resuelven problemas aditivos de dos operaciones

AN EREF empleando estrategias y esquemas de cdlculo
AREA: Matemdtica Grado: 6to A,B,C,D | Fecha: 30y 31 Marzo
AREAS | COMPETENCIAS CAPACIDADES DESEMPENO

RESUELVE e Usa estrategias y e Establece relaciones entre datos y
PROBLEMAS DE procedimientos de una o mas acciones de comparar,
S estimacion y célculo. igualar, reiterar y dividir cantidades, y
ﬁ CANTIDAD ° Argumenta afirmaciones las transforma en expresiones
< sobre las relaciones numéricas (modelo) de adicidn,
5 numeéricas y las operaciones sustraccion, multiplicacidn y divisién
- de dos numeros naturales (obtiene
é como cociente un nimero decimal
exacto), y en potencias cuadradas y

cubicas.

Empecemos

Miguel trabaja en un hospital de la ciudad, atendiendo los casos de Covid-19. Al hospital han llegado
1529 vacunas. Miguel ha registrado que durante la primera semana de marzo se han vacunado cierta
cantidad de personas entre nifios y adultos y le quedaron 340 vacunas. Si Miguel hubiese dejado de
vacunar a 210 personas, su registro seria igual que la segunda semana de marzo. ¢Cudntas personas

fueron vacunadas la primera y segunda semana de marzo?

Al vacunarse contra el
COVID-19, se protege y

ayuda a sus seres

queridos.

Leemos y comprendemos la situacidn problemdtica
1.- ¢Qué se puede calcular con los datos conocidos?




2.- ¢Cudntas vacunas le quedaron? ... . . .
3.- ¢Cudntas personas tendria que de Jar de vacunar para ‘rener el mismo regls‘rr'o de la primera
SCMANA? ...t ettt st e st e e st et i

Completa los esquemas con los datos del problema y resuelve

)N

N e—m——eee—_—_—
1529 340
Y
. . é?
Cantidad inicial de Cantidad final
vacunas de vacunas
Ira semana 2da semana

Respondemos
1.- En la primera semana se vacunaron personas
2.- En la segunda semana se vacunaron personas

3.- ¢Cudntas personas se vacunaron entre la primera y segunda semana de marzo?

Piensa y reflexiona
- (Qué operaciones has utilizado para resolver el problema?

-¢(Qué estrategias has usado para resolver el problema?

Evaldo mis aprendizajes

PROCESO
Empleé estrategias de cdlculo con
esquemas grdficos

Argumenté y verifiqué mis
respuestas




Aplica lo apr‘endido‘EVIDENCIA

Para seguir aprendiendo
Cuadernos de trabajo
* Cuaderno de trabajo Matemdtica 6, pdginas 11 -12-13-14

Resolvemos problemas de dos etapas

@ (D Yolanda y Sonia son mayoristas en el mercado de
o frutas. Yolanda empezo el dia con 1320 cajas de

frutas. Durante el dia vendio cierta cantidad y le
quedaron 395 cajas. Si Yolanda hubiese vendido
110 cajas menos, su venta habria sido la misma
que la de Sonia. ;Cuantas cajas de frutas vendio
Sonia?

a. Escribe qué se puede calcular con los datos conocidos.

* Yolanda empezo con 1320 cajas de frutas, vendio cierta cantidad y le

quedaron 395 cajas.

* Si Yolanda vendia 110 cajas menos, hubiera vendido lo mismo que Sonia.

b. Completa los esquemas con los datos del problema y resuelve.

=
(o o )

Cantidad inicial Cantidad final 5
de cajas de cajas ¢
de frutas de frutas

Venta de Yolanda  Venta de Sonia

_ AL

¢. Vuelve al texto del problema, reemplaza alli los resultados que obtuviste y lee

como queda. ;Son correctos tus resultados?

* Sonia vendio

(2\ La familia de Patty compro un departamento en el tercer piso de un edificio. Pagaron
" 5/35 000 de cuota inicial y deben S/ 325 700. El departamento cuesta S/ 45 000
menos que uno del primer piso, ;cuanto cuesta un departamento del primer piso?

a. ¢Qué debes calcular? ;En qué orden vas a hacer los calculos. Propon un plan.

Matematica b ‘0‘



b. Resuelve siguiendo un orden.

1.° Calculo 2.° Calculo
Deben
{ ) e
Costo Costo
Cuota inicial Precio final tercer piso primer piso
s ——— " e —
e — e P = i

* Un departamento en el primer piso cuesta

:8,,.:. @ La empresa Nauta Ciber accedié a un crédito de

e, S/ 104 000 para renovar equipos de computo.
Compraron 60 computadoras a S/ 1672 cada
una y una fotocopiadora con el resto del
dinero. ;Cuanto costo la fotocopiadora?

a. Dialoguen.

» ;Qué necesitamos hacer para saber cuanto costo la fotocopiadora?

b. Completen los esquemas con los
datos del problema.

1672 | I [.. |
60 computadoras
Crédito
|
60 computadoras  Fotocopiadora

* La fotocopiadora costo

c. Resuelvan las operaciones.

-

O.
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d. Elijan la operacion combinada que 2. Resuelvan con la operacion elegida.
resuelve el problema. T

104 000 - 60 - 1672 O [ Responde la

|
|
("] | pregunta del
g
1672 x 60 - 104 000 O ! i
—
|
i

104 000 - 60 x 1672 O

* La fotocopiadora costo

f. Argumenten su respuesta.

« ;Obtuvieron el mismo resultado?

* ;Qué ventajas le encuentran a cada una de las formas de resolver?

@? (9 Pedro, Luis y Rosario trabajan en tres cooperativas agrarias. Ellos comentan con
2 emocion las cantidades de manzanas cosechadas.
Mi ccoperatva | 4 ' En mi cooperativa

ha cosechado también tuvimos una
_ 22678kgde buena cosecha.

manzanas.

a. Lametadela ]| ] | | ksl
cooperativa de Pedro ISP EEAEDOI R WA W
es cosechar el doble | f | ‘ |
de manzanas que la | \ 1 ‘_ |
cooperativa de Luis. \ L |
{Cuantos kilogramos BREREEZE 3 R R B
de manzanas les falta = 1| | :
recolectar para lograrla? ||~ I EETREECRERES TR

b. Responde.
* Ala cooperativa de Pedro le falta recolectar

Matemética & cea




€. Pedroy Luis le preguntaron a

Rosario cudl fue su cosecha. Ella

les dijo gue para saberlo tendrian

gue resalver esta adivinanza:

“Mi cosecha fue igual a la mitad

de lo gue casechd la cooperativa

de Pedro, mas el doble de la
cosecha de la cooperativa
de Luis”.

#  :Qué dice Rosario sobre su cosecha?

» Como lo averiguaras?

» La cosecha de Rosario fue

@ @ Crea un problema de dos etapas que responda a los siguientes esguemas:

Primera operacion

12 555 soles

23 500

30 000

a. Resuelve el problema y escribe la respuesta.

]
|
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|
|
|
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